
 

Βύρωνας 14/5/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 311 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, 

Συνδικάτα, ενδιαφερόμενους 

 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Σύλλογοι 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 

 

 
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ  

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταδικάζει 

την απαράδεκτη δικαστική απόφαση ενάντια σε αγωνιστές εργαζόμενους, που επιβάλει ποινή φυλάκισης 8 

έως 15 μηνών με αναστολή, γιατί την ημέρα της απεργιακής διαδήλωσης στις 6 Απρίλη του 2022, σε μια 

συμβολική κίνηση έγραψαν αντιπολεμικά συνθήματα σε βρετανικά τροχοφόρα στρατιωτικά οχήματα στο 

λιμάνι της Θεσσαλονίκης. 

Οι κινητοποιήσεις του λαού της Θεσσαλονίκης ενάντια στα δολοφονικά σχέδια των ελληνικών κυβερνήσεων 

και των ευρωΝΑΤΟϊκών γερακιών μας γεμίζουν υπερηφάνεια. Προστίθενται στις κινητοποιήσεις των 

εργαζομένων του Πειραιά, του Λαυρίου, της Αλεξανδρούπολης και όπου αλλού τα συνδικάτα και οι μαζικοί 

φορείς του κινήματος μπλοκάρουν τις φονικές μηχανές και τα τρένα που μεταφέρουν ΝΑΤΟϊκά όπλα, τις 

αρμάδες που σπέρνουν το θάνατο και την καταστροφή, συγκρούονται με την πολιτική του πολέμου και της 

καταστολής, διαδηλώνουν ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο. 

Δεν πρόκειται να κάνουμε πίσω! 

Την ώρα που διεξάγεται η γενοκτονία του λαού της Παλαιστίνης, που πολεμικές συγκρούσεις ξεσπάνε σε κάθε 

γωνιά της Γης, η κυβέρνηση απαιτεί να σκύψουμε το κεφάλι και να δεχτούμε η χώρα μας είναι σημαιοφόρος 

στα αιματοβαμμένα ιμπεριαλιστικά σχέδια. 

Την ώρα που η Ευρωπαϊκή Ένωση αποφασίζει να ξοδέψει 800 δισ. ευρώ για πολεμικούς εξοπλισμούς, 

κόβοντας από τις κοινωνικές δαπάνες σε Παιδεία, Υγεία και Κοινωνική Ασφάλιση, διώκεται κάθε φωνή που 

αντιστέκεται στην πολεμική εμπλοκή της χώρας μας. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ όσο και τα άλλα κόμματα της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ που στηρίζουν αυτή την πολιτική 

έχουν τεράστιες ευθύνες. Στηρίζοντας τους πολεμικούς προϋπολογισμούς και ψηφίζοντας κατασταλτικούς 

νόμους επιδιώκουν να επιβάλουν σιγή νεκροταφείου, να δεχτεί ο λαός μας νέες θυσίες για την στήριξη των 

πολεμικών σφαγείων. 

Είναι προφανές ότι η απόφαση αυτή εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο τρομοκράτησης και ποινικοποίησης 

των αγώνων το οποίο προωθούν η κυβέρνηση της ΝΔ και οι διάφοροι κρατικοί μηχανισμοί. Είναι βαθιά 

γελασμένοι αν νομίζουν ότι με τέτοιες ενέργειες θα ανακόψουν τη λαϊκή οργή. 

Στοχεύοντας τους πρωτοπόρους εργάτες, θέλουν να χτυπήσουν συνολικά το εργατικό κίνημα. Δεν θα τους 

περάσει! Δεν τρομοκρατούμαστε! 

Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, κάθε τίμιο συνδικαλιστή, όλους τους φορείς του λαϊκού 

κινήματος να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στους αγωνιστές. Είναι ζήτημα που μας αφορά όλες και όλους! 

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΩΝ! 

Κάτω τα χέρια από τους αγωνιστές συνδικαλιστές! 

Να παρθούν εδώ και τώρα πίσω οι άδικες και απαράδεκτες ποινές! 

Καμία εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους! 

Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου. Ούτε γη ούτε νερό στους φονιάδες των λαών! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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